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Câu 1:(2đ)

 a) Cho phương trình ax2 + bx + c = 0 ( a ≠ 0) có 2 nghiệm x1 và x2. Viết công thức tính : Tổng x1 + x2 và tích x1. x2 theo a, b, c.

b) Tính tổng và tích các nghiệm của phương trình bậc hai : 19x2 + 5x – 2009 = 0.

Câu 2(3đ)  


 Giải các phương trình sau :

a) x2 + x + 8 = 0

; b) 2x2 – 16x + 32 = 0 
;
c) x2 + 2x – 8 = 0

Câu 3: ( 4đ)
a,Tìm m để phương trình 
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 có 2 nghiệm phân biệt.
b,Một mảnh đất hình chữ nhật có diện tích 720m2, nếu tăng chiều dài 6m và giảm chiều rộng 4m thì diện tích của mảnh vườn không đổi. Tính các kích thước của mảnh vườn đó.
Câu 4: (1 đ)
Cho phương trình : x2 – 4x + m + 1 = 0. Định m để phương trình trên có hai nghiệm x1, x2 thỏa mãn :             x1x2 – (x1 + x2) = 2   
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	Câu
	Đáp án
	Điểm

	Câu 1

( 2 đ )
	a) Cho PT ax2 + bx + c = 0 ( a ≠ 0) có 2 nghiệm x1 và x2. 

x1 + x2 = 
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x1. x2  = 
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b) Tính tổng và tích các nghiệm của PT bậc hai : 19x2 + 5x – 2009 = 0.

( = 52 – 4.19.(-2009) > 0 

Suy ra : x1 + x2 = 
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; x1.x2 = 
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	Câu 2 

( 3 đ)
	a) x2 + x + 8 = 0

( = 12 – 4.8 = -31 < 0 

Vậy : pt vô nghiệm   


b) 2x2 – 16x + 32 = 0 

(’ = (-8)2 – 2. 32 = 0   

Vậy : pt có nghiệm kép x1 = x2 =
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c) x2 + 2x – 8 = 0

(’= 12 – 1.(-8) = 9 > 0  

Vậy pt : có 2 nghiệm phân biệt 

x1 = -1 + 3 = 2             

x2 = -1 – 3 = -4            
	1

1

1

	Câu 3

(4 đ)
	a, ( = (-3)2 – 4.(-m) = 9 + 4m (0,5 đ) 

Để pt có hai nghiệm phân biệt thì ( > 0 ( 9 + 4m>0 ( m > 
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b, Đặt ẩn đúng        

Lập pt đúng        

Giải pt hoặc hệ pt đúng      

Kết luận đúng    dài 30m , rộng 24m
	0,5

0,5

0,5

1

1

0,5

	Câu 4

(1 đ)
	(’ = (-2)2 – m – 1 = 3 – m  ≥0 thì m ≤ 3

Theo viet  
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Để phương trình có hai nghiệm x1, x2 thỏa mãn :

 x1x2 – (x1 + x2) = 2  thì m+1-4=2 => m=5 (loại)
KL Vậy không có giá trị nào của m thoả mãn đièu kiện đầu bài.
	0,5

0,5

	Tổ chuyên môn kí xác nhận thẩm định
	Hiệu phó chuyên môn
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